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 2- 5.01.2020г
      На площади им. Осканова прошли детские утренники « Здравствуй, Новый год»  с участием Деда Мороза, Снегурочки , сказочных персонажей и участников в костюмах  лесных зверушек. В программе песни, танцы, конкурсы.
3.01.20г
  «В царстве Снежной королевы» Конкурс – концерт.
5.01.20г
    Творческий коллектив выехал в с.п. Нестеровское на свадьбу. Свадебную процессию  в СДК с.п. Нестеровское встречали солистки РДК Ж.Китиева, Ф.Пугоева и хореографический  коллектив СДК с.п.Мужичи. Дома молодых встречала зажигательной лезгинкой Т.Бантаева и танцевальный коллектив. Солисты РДК продолжили программу до позднего вечера.
7.01.20г
     В РДК прошел концерт, посвященный Рождеству Христова. В концерте принимали участие Таус Бантаева, Жанна Китиева, Фатима Пугоева, Зелимхан Барханоев, Шамиль Гарданов.
13.01.20г
   « Старый, старый новый год» - концертная программа и ловзар для молодежи.
20.01.20г
  « Нет белой смерти» - под таким лозунгом провели вечер-беседу для молодежи. На вечер были приглашены врач- терапевт нарколог, старейшины, и имам мечети. По ходу мероприятия шла демонстрация документального фильма о борьбе с наркоманией.
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  22.01.20г.
  В РДК  провели мероприятие посвящение к борьбе с терроризмом и экстремизмом. На мероприятие были приглашены: председатель райсовета Евлоев М., начальник соц. отдела администрации района Гулиев И., и представитель духовенства Хамхоев М., оперуполномоченный центра противодействия  терроризму и экстремизму по РИ Тумгоев Х и др. Зрителями на мероприятии были учащиеся  11классов, студенты. Также,  участие принимал  « Комитет молодежи».	
23.01.20г.
   Коллектив РДК провел акцию « Эти драгоценные 125 грамм» посвященную очередной годовщине блокады Ленинграда. В здании РДК вручили буклеты и блокадные 125 грамм черного хлеба работникам администрации города, горсовета и всем посетителям.  Всероссийская акция «Блокадный хлеб» проводится в рамках «Года памяти и славы»
25.01.20г.  
     Вечер отдыха для молодежи ко Дню  студента. Ловзар. 
 27.01.20г
     Течет река времени, но и  сегодня, мы вспоминаем те дни, когда война распахнула свои двери. История знает немало примеров героической обороны городов и крепостей. Но легенды, седой старины прошлого бледнеют перед той несравненной эпопеи человеческого мужества, стойкости и патриотизма, какой была 900 дневная блокада осажденного Ленинграда. Акцию «Блокадный хлеб» провели в РДК, где приняли участие учащиеся 11 кл СОШ 5. В программе были беседа « Страницы блокады» и демонстрация документальных фильмов. Детям раздали блокадные 125 гр. хлеба и карточки.
7.02 20г
    Прошло 28 лет, со дня  трагической гибели славного сына ингушского народа, летчика-испытателя, героя РФ генерал-майора авиации С.С. Осканова. В РДК прошел вечер памяти героя. Открыл мероприятие оркестр
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 народных инструментов, государственного колледжа искусств. Ведущий поприветствовал зал и представил гостей вечера:, председателя Сунженского райсовета  М.Евлоева, зам. главы адм. района Цечоева Б, председателя совета ветеранов полиции, подполковника в запасе Х. Ганижева, нач.соц.отдела мэрии г.Сунжа. Цечоеву Х. В заключении мероприятия солистка РДК Китиева Ж спела песню «Нежность» 
12.02.20г
 Цирковое представление « Ледовое шоу» из г.Сочи
15.02.20г
        Литературно – музыкальное мероприятие  «Боль моя, Афганистан»
15.02.20г
  Работники РДК во главе с директором Айшат Матиевой посетили с благотворительной акцией семьи ветеранов Афганистана. Вдова погибшегоя война Бузуртанова Лейла воспитывает троих детей. Один из них студент, двое школьники. Воин – афганец Хамхоев Дзяудин который в данное время тяжело болен, очень был рад что и о нем помнят, был рад гостям. С пожеланиями здоровья и благополучия детям вручили корзины со сладостями.
19.02.20г
   В рамках декады родного языка, в школе ингушских адатов провели беседу со школьниками. Методист РДК Бантаева Т. Рассказала о названиях и о назначениях предметов быта вайнахов. Дети живо интересовались тем, ка пользовались кувшином, маслобойкой. Чесалкой для шерсти, посудой из глины. А.Мальсагов рассказал о национальной одежде ингушей. Описывался каждый элемент как женского так и мужского костюма. Дети слушали с интересом, задавались вопросы. Самый живой интерес вызвал у детей старинные названия предметов быта и одежды.
21.02.20г
   70 лет минуло с того страшного дня. Когда были подняты с постелей, выведены с теплых жилищ и объявлены врагами народа не только взрослые, 
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но и дети всех возрастов. Говорят, время лечит. Но, на протяжении многих лет эта боль депортации живет в сердце каждого вайнаха. На проводимое мероприятие «Черный февраль 44» были приглашены зам. председателя райсовета Х.Албаков,зам. главы администрации Сунженского района Б.Цечоев, старейшины Мейриев Я., Бекботов М.,Вышегуров А.,Марзиев С- С.старейшины, со слезами на глазах, вспоминали о тех страшных днях в изгнании. Албаков Х. и Цечоев Б. отметили, что мы не должны забывать  историю своего народа.
21.02.20г
   После пятничной молитвы в РДК начали сходиться старейшины и молодые ребята. Они были приглашены на Мовлид на безвинно погибшим 1944году. В мероприятии принимали участие глава администрации района Дзейтов М.М., предс. Райсовета Евлоев М., нач. соц. отдела админ. района Гулиев И.  и др. был прочитан Мовлид и Дуа.
22.02.20г
   В День защитника Отечества творческий коллектив выехал с концертной программой в воинскую часть с.п. Троицкое. Выезды подобного рода стали доброй традицией и для коллектива и для солдат. На этот раз с артистами РДК свое мастерство и талант продемонстрировали и юно-армейцы. Дети подготовили очень интересную музыкальную программу. Также в концерте принимали участие: Р.Беков,З.Барханоев,Ш.Гарданов, Т.Бантаева, Ж.Китиева и Ф.Пугоева. выступление артистов принимались на «БИС»
26.02.20г
       Ко Дню  Конституции республики Ингушетия провели круглый стол «Конституция - основа закона и правопорядка». Студенты колледжа г. Сунжа принимали активное участие в проведении круглого стола и обсуждениях по повестке  дня.
4.03.20г
   В с.п. Чемульга состоялось открытие нового очага культуры. Творческий коллектив РДК в полном составе принимал активное участие и в подготовке, и в проведении мероприятия. Коллектив РДК подготовил большую
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концертную программу при участии своих солистов РДК и танцевального коллектива «Эзди». Силой коллектива была подготовлена выставка декоративно – прикладного искусства : бисероплетение, оригами, лепка. Участники ансамбля «Эзди» показали мастер-класс. Солисты РДК Ш.Гарданов, З.Нальгиева, Т.Бантаева, Ж.Китиеаа, Ф.Пугоева исполнили свои новые композиции. Ансамбль «Эзди» показал свое  мастерство, в танце.
5.03.20г
   В предверии  Международного женского дня 8 марта, творческий коллектив принимал участие в мероприятии проводимом в гуманитарном колледже г. Сунжа. В мероприятии принимали участии член общественной палаты Амирханова Л, депутат городского совета г. Сунжа Ахильгова А и Мейриева Х. В исполнении артистов РДК, прозвучали  музыкальные номера
6.03.20г
   В Нестеровской средней школе №4 состоялся концерт творческого коллектива РДК посвященный Женскому Дню 8 марта. В актовом зал,е украшенном разноцветными цветами и шарами собрался педагогический и ученический состав. В программе выступлений Ш.Гарданова, Ж.Китиевой и Ф.Пугоевой прозвучали полюбившиеся зрителю песни. Руководство школы выразило огромную благодарность и надежду на новые встречи.
7.03. 20г
   В школе адатов прошла первая вводная лекция для девушек. Лекцию провели зам.  директора ингушского НИИ  гуманитарных наук им. Ч Ахриева Агиева Л и журналист «ГТРК Ингушетия»  Тангиева М. лекторы ознакомили слушательниц с предстоящими темами, провели содержательную беседу о понятии «Г1алг1ай Сув»
12.03.20г
     Вводная лекция в школе адатов для юношей.
14.03.20г
     Творческий коллектив выехал на фестиваль посвященный 250-летию добровольного вхождения Ингушетии в состав России и 75-летию Великой
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 Победы, в ДК с.п. Яндаре. В фестивале принимали участие вокалисты и хореографические коллективы домов культуры со всей республики. Ансамбль «Эзди» показал свое мастерство в танце «Калинка». Дуэт Ж.Китиева и Ф.Пугоева спели песню «Огонек». Т.Бантаева исполнила песню  «Разговор с Ингушетией».
14.03.20г
    Прошла лекция  для девушек в школе адатов. Тема лекции «Роль девушки в семье». Лекторы М. Танкиева и Л. Агиева рассказали об основных принципах и правилах поведения девушки в семье. Женщина – хранительница домашнего очага.
16.03.20г
    «В единстве - наша сила» под таким лозунгом прошло мероприятие посвященное 250 –летию добровольного вхождения Ингушетии в состав России. В мероприятии принимали участие работники администрации района , райсовета, студенты и учащиеся школ г. Сунжа
   19.03.20г
      Лекция в школе адатов для юношей. Тема лекции: «Этика ношения оружия и обращение с ним»
21.03.17г
   «Роль снохи в семье» тема лекции для девушек в школе адатов.
26.03.20г
  Очередная лекция для юношей в школе адатов: «Г1алг1ай эхъ, эздел, яхь» лектор Х. Накастоев.
3.04.20г
    Литературно-музыкальная композиция» Путешествие по океану наук». Мероприятие проводилось для школьников. В программе викторины, конкурсы, музыкальные номера. Участие принимали ученики 7-9кл СОШ № 5
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  7.04.20г
   В РДК прошла встреча старейшин и главы района Дзейтова М.М и депутата народного собрания Евлоева М.
11.04.20г
  « На страже здоровья» - праздничный концерт,  посвященный ко Дню здоровья  творческий коллектив РДК провел в центральной районной больнице.
 12.04.20г
      Флешмоб «Он сказал, Поехали» Коллектив РДК и участники художественной самодеятельности присоединились к флешмобу ко Дню космонавтики. В этом году исполняется 58 лет полета Ю.А.Гагарина в космос где он совершил один оборот вокруг земли. Дети в онлайн режиме читали стихи про космос и про Ю.А.Гагарина.
17.04.17г
         Флешмоб: Фото « В национальном костюме», и танцевальный «Я в национальном костюме» Коллектив  РДК  и участники худ. самодеятельности активно присоединились к этому флешмобу.
22.04.20г
  Флешмоб «Жива память народная» посвященный 75-летию Великой Победы. Участники ансамбля «Эзди» -активисты читали стихи со школьной программы и все пели песню « День Победы»
27.04.20г
   К Флешмобу в  День национального костюма участвовал и коллектив РДК  и ансамбль «Эзди». Ведь национальный костюм – визитная карточка ингушского народа. Материал выложен на сайт.
29.04.20г
  Флешмоб «Литература Победы» участие принимали художественная самодеятельность и работники РДК. Большинство участников
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 рассказывали о понравившихся им книгах о войне. О персонажах  в них, о смелости и отваге. Большее предпочтение отдали роману Б Васильева «А зори здесь тихие» и роману Бондарева « Горячий снег» 
                                              
1.05.20г
     Флешмоб «С праздником мира и труда» коллектив в онлайн режиме поздравил жителей республики с праздником весны и труда. С праздником который символизирует солидарность, мир и весну.
2.05.20г
    Министерство культуры и архивного дела РИ запустило флешмоб к 75-летию великой победы в ВОВ. Участники художественной самодеятельности Сунженского РДК Нальгиева, Далиева, Дзейтова и др. приняли эстафету.
   4.05.20г
     Работники Сунженского РДК присоединились к акции «Окна Победы»
5.05.20г  
    Участники танцевального коллектива «Эзди» присоединились к флешмобу проводимом Министерством культуры РИ в рамках мероприятий приуроченных к 75-летию Победы « Мы говорим СПАСИБО». Участники прочитали стихи: Баллада о матери, С днем Победы, Что такое День Победы, «Жди меня»  и т.д.
6.05.20г   
     Акция «Мы свято чтим героев имена» Сунженский РДК присоединившись,  внес и свою лепту  в данной акции.
7.05.20г 
  Шествие «Бессмертного полка» претерпел изменения, в связи с пандемией корона – вируса ,он  проводился в режиме онлайн
 9.06.20г
   К Флешмобу проводимому в рамках мероприятий, посвященных 75-летию
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 Великой Победы присоединились работники РДК и участники художественной самодеятельности: солисты Суммая, Ж.Китиева, Ф.Пугоева, методист Т.Бантаева, режиссер А.Мальсагов, участницы худ.самодеятельности Ганоева С, Мальсагова А., Шакриева Д.
23.05.20г
    В онлайн режиме коллектив РДК поздравил всех жителей республики с мусульманским праздником Ураза – Байрам.	
31.05.20г
   Коллектив РДК в онлайн режиме провел чтение отрывок из произведений И.М. Базоркина, в связи с годовщиной смерти , ингушского писателя, поэта и драматурга, политического деятеля Базоркина И.М.  

1.06.20г
    К международному  Дню защиты детей, коллектив Сунженского РДК  провел Флешмоб: «Будущее за нашими детьми». Дети и школьники младших и средних классов СОШ 5 и СОШ 2 читали стихи и пели песни, как на русском так и на родном языке. И коллектив поблагодарил участников за энтузиазм, и порадовал их небольшими подарками.
2.06.20г
   Коллектив РДК принял участие в онлайн режиме к Флешмобу посвященному Дню России: дети участники кружков ДК читали стихи о России, а солисты РДК подготовили музыкальные номера. 
4.06.20г 
     В день рождения республики Ингушетия в онлайн режиме Т.Бантаева поздравила жителей республики с этой значимой датой. Свою лепту внесли солисты РДК – прозвучали песни посвященные республике. Участники ансамбля «Эзди»  исполнили девичий танец.
12.06.20г.
     Министерство культуры и архивного дела провел Флешмоб ко Дню 
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России» «Я люблю тебя Россия» коллектив РДК снова принял участие в нем: это и участники ансамбля « Эзди» где активистами были  Нальгиева Р,Сапралиева Л, Евлоева Х.
   24.06.20г
      На площади им. Осканова, провели мероприятие посвященное 75-летию окончания Великой Отечественной войны. Праздничная атмосфера, звучание  песен  военных лет, воспоминания о бессмертном подвиге советского народа царили на протяжении всего мероприятия.
С 25 по 27.06.20г
  На избирательном участке № 903 расположенном в РДК г. Сунжа проходят предвыборные голосования. Концертная бригада  РДК  исполняла музыкальные номера на месте и выезжала с концертом по избирательным участкам.
28.06.17г.
  Избирательный участок №  903 расположенный в РДК посетил свадебный кортеж. Жених, сын героя России Абукара Костоева, невеста представительница тейпа Калиматовых. Мэр г. Сунжа,  Х-Б Сапралиев вручил молодым ценный подарок. Творческий коллектив встретил молодых песнями и зажигательной лезгинкой. Также организовали Ловзар.
29.06.20г
    Продолжается предварительное голосование на избирательном участке   № 903 расположенном в здании РДК, где коллектив РДК,  принимает  активное участие.   
                                   
1.07.17г
   Ровно в 0800 по местному времени избирательный участок открыл свои двери для основного и решающего голосования, в дверях появились первые голосующие. Среди голосующих были и те . кто впервые отдаст свой голос, голосование которых было отмечено памятными подарками. Творческий коллектив РДК украсил процесс голосования музыкальными номерами.
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  3.06. 20г
     Коллектив РДК поздравил, работников ГИБДД с  професиональным праздником в отделе ГИБДД музыкальной открыткой и добрыми пожеланиями и успехами в работе .
8.07.20г
    День семьи любви и верности отмечается в России с 2008г.во все времена семья была и остается основой основ для развития здорового, гуманного образа жизни общества. Ежегодно в рамках данного праздника Сунженский РДК проводит различные мероприятия, как в ДК с концертной программой, так и по адресам. Коллектив РДК, сердечно поздравил семьи, с пожеланиями добра счастья и здоровья. С продовольственными подарками, были  посещены 5-6 многодетных семей, где такая помощь оказалась нужной, к месту.
11.07.20г 
   В республике отмечается День национального флага . Сунженский РДК также принял участие в этой акции. Юные участницы хореографического ансамбля «Эзди» Аушева Л, Марасова А, Накастхоева Д и Ганоева С., прочитали стихи и рассказали про национальную символику и значение флага.
25.07.20г. 
   Присоединяясь к флешмобу «Читаем поэтов» участницы художественной самодеятельности читали стихи в онлайн режиме: Базгиева С. – Весна, Хашиева Р – Красота гор, Фаргиева Р – Наьна мотт.
6.08.17г
   Вокальная группа «Шовда» выехала на фестиваль «Горцы» в республику Дагестан.
7-10.08.20г
    Вокальная группа «Шовда» принимает участие в фестивале «Кавказ – единая семья» который проходил тоже в республике Дагестан. 
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В фестивальных программах участвовали не только творческие коллективы. Но и мастера декоративно – прикладного искусства с Ростова, Астрахани, Перми, Пскова, Республики Мари Эл и другие.
  9 -15.08.20г
  В Дагестане проходит международный фестиваль « Горцы» в котором вокальная группа «Шовда» принимает участие. На суд зрителей были представлены, народные песни, в сольном исполнении дуэта и трио. Вокальная группа в составе руководителя Бантаевой Таус (гармонь), Нальгиевой Зульфии, Китиевой Жанны, Пугоевой Фатимы, Халухоева Амира (доуль), Мальсагова А (струнник) принимала участие в обеих фестивалях. Творческие коллективы Карачаево-Черкессии, Северно Осетии, Дагестана и коллективы раннее указанных городов также принимали участие в обеих фестивалях.
22.08.20г  
   В  флешмобе посвященном дню государственного флага России приняли участие и работники РДК и участники художественной самодеятельности.
29.08.20г
   В войсковой части №64670 расположенной в с. п. Троицкое прошло мероприятие в рамках, «Всероссийского военно - технического форума – 2020». Сунженский РДК совместно с администрацией Сунженского района, представили военнослужащим насыщенную выставку национальной кухни, предметов декоративно-прикладного искусства и старинных предметов быта. Председатель Правительства РИ В.В.Сластенин проявил большой интерес к особенностям национальной кухни. Нач. соц. отдела администрации района Гулиев Ибрагим выразил коллективу РДК свою признательность.
29.08.20г
   После работы форума гости праздника и военнослужащие собрались в актовом зале в/части для концертной части данного мероприятия. С артистами РДК защитники Отечества знакомы давно и знают в лицо. Каждая встреча солдат и артистов проходит в теплой, дружественной обстановке.
	12
 И на этот раз каждый музыкальный номер, был встречен шквалом аплодисментов и букетами цветов.
1.09.20г
    В День знаний учебные заведения открывают свои двери для нового учебного года. И по сложившейся традиции творческий коллектив РДК приукрашает этот праздник музыкальными и танцевальными номерами. На этот раз это была школа СШ 6  и СШ 1, г.п.Сунжа. особый восторг испытывают конечно, школьники, успев соскучится  по стенам школы. Коллектив РДК, традиционно участвующий в мероприятиях школ, был очень тепло и радушно встречен и на этот раз
1.09.20г
   Коллектив РДК побывал в колледже архитектуры и дизайна г. Сунжа, на открытие нового учебного года. Солисты РДК Ф. Пугоева, Ж.Китиева и Ш.Гарданов, были приглашены, руководством колледжа и по реакции студентов на прогадали с выбором. Зажигательные ритмы лезгинки в перемежку, с лирическими нотами не оставили равнодушным никого. В зале царила праздничная атмосфера. 
3.09.20г
      В рамках антитеррористических мероприятий, проводимых для молодежи и школьников, провели вечер-беседу «Терроризму решительное –НЕТ». В программе конкурс - рисунка на асфальте, победителям вручили памятные подарки и в заключении концертная программа.
12.09.20г
   Вместе с руководством школы №2 провели конкурс детского рисунка на асфальте под девизом: « Мы выбираем МИР» 
13.09.20г
   В этот день проходил 3-ий решающий день голосования по выборам депутатов городского совета г.Сунжа. Благодаря стараниям коллектива РДК на избирательном участке, расположенном в РДК, царила праздничная атмосфера. Выставка декоративно-прикладного искусства радовала глаз 
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голосующих. С интересом рассматривались работы данного искусства.
 Зажигательные песни в исполнении солистов РДК, радовали слух. Несмотря на свою занятость солисты РДК выкраивали время, чтобы побывать на других избирательных участках. Так Т.Бантаева, Ш.Гарданов, Ж.Китиева и Ф.Пугоева пели  в СОШ №3 и №2, где расположены избирательные участки
16.09.20г.
   Творческий коллектив выехал с концертной программой в воинскую часть, расположенную в  с.п. Троицкое. Концерт был подготовлен и проведен для военнослужащих прибывших из Сирии. 
18.09.20г  в 
    В школе №5 г. Сунжа, вместе со школьниками подготовили и провели литературно-музыкальную композицию «Книга- лучший друг». Школьники читали стихи и прозу поэтов и писателей. Была показана небольшая сценка- отрывок «Капитанская дочка» по Пушкину.
28.09.20г
   В день работника дошкольного образования, был организован вечер отдыха для воспитателей. Солисты РДК были приглашены на этот вечер: Ж.Китиева и Ф.Пугоева, были исполнены музыкальные номера и по заявкам воспитателей.
29.09.20г
    В многопрофильном колледже г. Сунжа, прошло «Посвящение в студенты», коллектив РДК принял участие , исполнив полюбившиеся зрителю песни в исполнении З.Нальгиевой, Ж.китиевой и Ф.Пугоевой.
30.09.20г
   Вечер отдыха для молодежи «По обычаям предков» провели в СОШ №5 г. Сунжа.
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2.10.20г
    Ежегодно отмечается День пожилых людей. Коллектив РДК, во главе с директором А. А. Матиевой, посетили пожилых людей на дому. Сладких угощений и наилучших пожеланий удостоились жители с.п. Троицкая, семья Ахмеда и Лиды Хаматхановых, семья Хачубаровой Хасихан жительницы г. Сунжа.
5.10.20г
    День учителя отмечается повсеместно, ведь учитель  открывает мир знаний. В этот день творческий коллектив выступал с концертной программой перед учителями ООВД №2 г.Сунжа, и был радушно встречен собравшимися. Зажигательные песни в исполнении Ш.Гарданова, Ж.Китиевой и Ф.Пугоевой сделали праздник по настоящему радостным. Руководство школы выразило искреннюю благодарность артистам и руководству РДК.
6.10.20г
    В  ДК с.п. Мужичи состоялся концерт, приуроченный к 250-летию единения Ингушетии и России. Так же в концертной программе прозвучало много теплых слов в адрес учителей. Отмечающих свой профессиональный праздник. Артисты РДК представили собравшимся насыщенную концертную программу. З.Барханоев, Сумая, З.Нальгиева, Ш.Гарданов, Ж.Китиева, Ф. Пугоева, хореографический ансамбль»Эзди» исполнили полюбившиеся зрителю песни и танцевальные номера.
7.10.17г 
   В республике проходят масштабные подготовки к празднованию 250-летия единения Ингушетии и России, которое состоится 10 октября на стадионе им. Дьякова г. Сунжа. Коллектив РДК встречал в аэропорту Магас. Пилотов самолетов МИГ- 29 «Стриж», которые прилетели на праздник, на котором они покажут свое мастерство, как в одиночном, так и в групповом выступлении. коллектив РДК встречал гостей национальным блюдом и зажигательной лезгинкой. Гости прямо с трапа самолета ощущали атмосферу праздника и традиционного ингушского гостеприимства. 
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10.10.17г
    В ДК с.п. Нестеровское проводилось мероприятие посвященное 250-летию единения Ингушетии и России, в котором РДК принимал самое активное участие не только в концертной программе но и в организации, и в подготовке  и в проведении мероприятия. На площади перед ДК была развернута выстав ка декоративно-прикладного искусства, предложены национальные блюда. Солисты и художественные танцевальные коллективы, со всех Домов культуры района показали музыкальные, и танцевальные  номера. Приятным моментом стало награждение грамотами, отличившихся культработников, в числе которых была и директор РДК Матиева Айшат Алиевна. 
15.10.20г
    В воинской части с.п. Троицкая прошло мероприятие ко Дню призывника. Творческий коллектив приехал с концертной программой. И был как всегда радушно встречен. Песни в исполнении Рахмана Бекова, Зелимхана Барханоева, Шамиля Гарданова, Жанны Ктиевой и Фатимы Пугоевой вызывали, как всегда, рукоплесканием зрительного зала. Командование части вручили артистам «Благодарственные письма»
21.10.20г
     В колледже архитектуры и дизайна провели тематический вечер «Нет наркотикам» Были показаны сценки на данную тему, подготовленные самими студентами.
31.10.20г
    «Репрессия – и в судорогах сердце» - под таким девизом прошел тематический вечер посвященный Дню памяти репрессированных народов.

  3.11.20г  
    На пл. им. Осканова, и в лицее г. Сунжа, состоялся концерт творческого коллектива РДК посвященный Дню народного единства.
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13.11.20г
    В гумманитарном колледже, г. Сунжа,  состоялась  встреча с представителями  духовенства, уважаемыми старейшинами, матерями погибших, представителем комитета по делам молодежи с призывом:    «Молодежь против терроризма и экстремизма». Выступавшие со всей серьезностью говорили к чему приводит терроризм и экстремизм,  во всем мире.
22.11.20г
    22 ноября - День сыновей, коллектив РДК, совместно с учащимися          СОШ № 4 провел флешмоб, где учащиеся рассказывали о подвигах сыновей  Сунженского района в воинах и в мирное время, о последних подвигах и  помощи сыновей в настоящее мирное время. 
27.11.20г
   Ко Дню матери выезд с поздравлениями по адресам (6 адресов) г. Сунжа
28.11.20г
   Концертная программа, посвященная Дню матери состоялась в спасательном колледже г. Сунжа. Прозвучали песни посвященные матери на ингушском и на русском языках, в исполнении З. Нальгиевой, Ш. Гарданова, З. Барханоева, Ж. Китиевой и Ф. Пугоевой.
2.12.20г
    В 11 часов работники администрации района, работники РДК совместно      с старшеклассниками СОШ №5, почетным шествием возложили венки, к памятнику неизвестным солдатам, расположенному в парке г.Сунжа.
3.12.20г
    Ко Дню инвалида работники РДК во главе с руководителем Матиевой      А.А  оказали продовольственную  помощь, с выездом непосредственно по адресам, семьям где есть инвалид. Все адресаты благодарили за внимание и помощь (8 адресов).
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9.12.20г
В  День героев России в онлайн режиме, работники РДК, учащиеся школ   СОШ 2 и СОШ 5 , провели урок мужества, поочередно рассказывая о героях Ингушетии: Осканов С.С, Аушев Р.С, Костоев А.С, Калиматов А.М, Нальгиев Р.М, Котиев А.М, Костоев А.Х. в заключении  небольшой концерт дали солисты РДК.
11.12.20г
 В воинской части расположенной в с.п. Троицкое, творческий коллектив Сунженского  РДК выступил с концертной программой.
С 15.-23.12.20г
    Флешмоб в онлайн режиме: читаем стихи о Новом годе.
26.12.20г
     Выезд с новогодним концертом в Дом – интернат с.п. Троицкое
28 -30.12.20г
  На пл. им Осканова состоялся хоровод для детей с  Дед Морозом, Снегурочкой вокруг елки: «Раз, два, три елочка гори!»
30.12.20г
    Выезд  и Деда Мороза, и Снегурочки, и творческого коллектива с концертом в в/часть с.п. Троицкое. Культурно – массовые мероприятия и дружественные отношения со служащими воинской части у РДК укрепились давно. После праздничного новогоднего концерта, командование части  поблагодарило директора РДК Матиеву Айшат Алиевну и солистов РДК: Ш.Гарданова, Ж.Китиеву, З. Нальгиеву, З.Барханоева и Ф.Пугоеву почетными грамотами (материал на сайте).                    
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Подводя итоги прошедшего года, несомненно, нужно сказать, что это был тяжелый год в связи с пандемией Ковид -19, весь мир пострадал от этой болезни. Работу после так называемого карантина, приходилось проводить, соблюдая дистанцию (чтобы не заразиться), а в большинстве в онлайн режиме. Следовательно, и результат работы соответственно, но хочется отметить, массовые мероприятия проводились на улице и на выездах (они есть в отчете и на сайте).  
     Итак: проведено всего 86 мероприятий с охватом 18345 человек, из них детей 9965 человек. В РДК функционировали 10 кружков различных направлений, где было охвачено 330 детей. 
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